


 Republika e Kosovës Republika Kosovo Republic of Kosovo	KUVENDI I KOMUNËS SKUPŠTINA OPŠTINE MUNICIPAL ASSEMBLY		 Komuna e Istogut Opština Istok Municipality of Istog
	00 Nr.16 /2024	Data: 31.01.2024	

Kuvendi i Komunës në baze të nenit 40 paragrafi 40.2 pika d) të Ligjit për Vetëqeverisje Lokale nr.03/L-040 (Gazeta Zyrtare e Republikës së Kosovës nr.28/2008) dhe nenit 33 paragrafi 33.1 pika 4 të Statutit të Komunës së Istogut 01Nr.62/2010, në mbledhjen e mbajtur me 31.01.2024 Shqyrtoj Raportin për zbatimin e Planit të Veprimit për Transparencë të vitit 2023, dhe nxjerri këtë:

NJOFTIMIN ME
RAPORTIN VJETOR PËR ZBATIMIN E PLANIT TË VEPRIMIT PËR
TRANSPARENCË TË VITIT 2023.

1. Kuvendi i Komunës shqyrtojë dhe debatohet Raportin për Zbatimin e Planit të Veprimit për Transparencë për vitin 2023.
2. Raporti është pjesë përbërës e këtij njoftimi.
3. Me kopje të këtij Njoftimi të njoftohen: Zyra përgjegjëse e këtij raporti dhe një kopje mbetet në arkivin e Kuvendi.

	REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIKA KOSOVA KOMUNA E ISTOGUT - OPŠTINA ISTOK DIREKTORATI PËR ADMINISTRATË - DIREKCIJA UPRAVE	
11		
Nr./Br. <u>00-033-16</u> Nr. i faq/Br.str. <u>01</u>		
Data: Datum <u>07 / 02 / 2024</u>		
ISTOG - ISTOK		

Kryesuesi i Kuvendit
z. Enver Rugova

Enver Rugova



Republika e Kosovës
Republika Kosovo
Republic of Kosova



Komuna e Istogut
Opština Istok
Municipality of Istog

Data/Date:	12/01/2024
Nga/Od/From	Jeta Balaj Imeraj Zyrtare e Lartë për Komunikim me Publikun
Për/Za/To:	Enver Rugova, Kryesuese e Kuvendit Komunal të Istogut
CC	Illir Ferati, Kryetar i Komunës së Istogut
Tema/Subjekat/Subject	Raport: Realizimi i Planit të Veprimit për Transparencë komunale gjatë vitit 2023

Më 31 Janar 2023, në seancë të rregullt të kuvendit të komunës, është marrë vendimi për miratimin e PVT-së, për vitet 2023-2026.

Në këtë raport janë të përfshira të gjitha aktivitetet me impakt publik e zyrtar që janë realizuar gjatë vitit 2023.

Mbledhjet rregullta, të jashtëzakonshme dhe solemne të KK-së:

1. Gjatë gjithë vitit 2023, me kohë janë publikuar njoftimet dhe materialet përcjellëse (projekt dokumentet, shkresat,) etj., për mbledhjet e rregullta, të jashtëzakonshme dhe mbledhjeve solemne. Njoftimet në afate ligjore janë bërë edhe për Komitetin për Politikë dhe Financa si dhe komitetet tjera, trupa këshillues dhe profesional të KK-së. Gjatë këtij viti janë mbajtur gjithsej **16** mbledhje të kuvendit.
12 të mbledhje të rregullta,
2 solemne dhe
2 të jashtzakonshme .

Të gjitha mbledhjet e KK-së, janë transmetuar drejtpërdrejt në TV-nw ,lokale dhe videot janë publikuar në Ueb faqe të komunës sonë.

Konsultimet publike:

1. Me kohë janë publikuar njoftimet, materialet, procesverbalet dhe raportet për mbajtjen e konsultimeve publike për të gjitha dokumentet të cilat, kryetari, kuvendi dhe dikasteret tjerë në komunë, kanë sponsoruar për hartim dhe miratim. Gjatë vitit 2023, janë mbajtur 19 konsultime publike, duke përfshirë edhe dëgjimet buxhetore: Njoftimet, raportet dhe procesverbalet janë publikuar në ueb faqe të komunës dhe në këtë vegëz të Qeverisë së Republikës së Kosovës: ARSYETIM : (Disa njoftime dhe raporte nuk janë publikuar për shkak të mos funksionimit të web faqes, mirëpo qytetarët janë njoftuar me kohë në faqen zyrtare të Komunës së Istogut në rrjetin social Facebook dhe përmes medias lokale)
<https://www.facebook.com/profile.php?id=100064358155484&mibextid=9R9pXO>
<https://kk.rks-gov.net/istog/category/konsultimetpublike/?page=2022>

Takimet publike:

2. Kryetari i Komunës z. Ilir Ferati, gjatë vitit 2023, ka mbajtur një takim publik, ku ka raportuar për punën e tij gjashtë mujore dhe në dhjetor pritet ta mbajt takimin e dytë për punën një vjeçare. Për takimin e parë është mbajtur procesverbal dhe raport me shkrim, dokumentet janë publikuar me kohë në ueb faqe dhe gjithashtu takimet janë transmetuar edhe drejtpërdrejt, në kohë reale nga operatori ekonomik me të cilin ka kontratë komuna jonë, edhe për të dytin pasi të përfundojë takimi do të publikohen të gjitha dokumentet e kërkuara.

Takimet dhe intervistat me gazetar, qytetarë dhe OJQ-ë:

3. Gjatë gjithë vitit janë dhënë intervista për televizione nacionale e lokale, po ashtu kemi mbajte komunikime zyrtare edhe me portale të ndryshme, u jemi përgjigje gazetarëve, qytetarëve dhe OJQ-ve, në të gjitha pyetjet e tyre. Kemi plotësuar raporte të ndryshme për OJQ-të, si: KDI-i dhe GAP-i. Kërkesë për plotësim të raporteve me të dhëna zyrtare kemi pasur edhe nga MAPL-ë. Përgjigjet dhe plotësimi i raporteve është dhënë konform dispozitave ligjore në fuqi.

Takime me qytetarë kryetari i komunës, Ilir Ferati, mbanë çdo të enjte në zyrën e tij.

Qasja në dokumente zyrtare/publike:

4. Në vazhdimësi janë pranuar kërkesa për qasje në dokumente zyrtare/publike, gjatë gjithë vitit 2023.
Kërkesa të pranuar **11**
Nga kërkesat, **10** prej tyre u është dhënë qasje e plotë, dhe **1** kërkesë është refuzuar, për arsye të mundësisë së komprometimit të të dhënave.

Raporti me të gjitha detajet është i publikuar në këtë vegëz: https://kk.rks-gov.net/istog/wp-content/uploads/sites/13/2024/01/016-1724_20240110113428.pdf , i njëjti është dërguar brenda afatit ligjor edhe në Agjencinë për Informim dhe Privatësi.

Shqyrtimi i kërkesave për informim, iniciativa qytetare dhe peticione:

5. Gjatë vitit 2023, nuk kemi pasur asnjë iniciativë qytetare apo peticion.

Publikimi i akteve komunale:

6. Vendimet e Kuvendit dhe vendimet e nënshkruara nga Kryetari i komunës janë publikuar në ueb-faqe si dhe me kohë janë dërguar në MAPL-ë, për konfirmim ligjor. Janë publikuar edhe rregulloret, planet dhe strategjitë e ndryshme që ka hartuar komuna.

- 6.1 Vendimet e Kuvendit janë publikuar në këtë vegëz:

<https://kk.rks-gov.net/istog/dokumentet-e-kuvendit/vendimet-e-kuvendit/?page=2023>

- 6.2 Vendimet e Kryetarit janë publikuar në këtë vegëz:

<https://kk.rks-gov.net/istog/staff/ilir-ferati/?page=2023>

- 6.3 Në vazhdimësi janë publikuar më kohë dokumentet që ka hartuar dhe miratuar kryetari dhe kuvendi si: vendimet, rregulloret, strategjitë dhe plane të ndryshme:

- 6.4 Rregulloret janë publikuar në këtë vegëz:

<https://gzk.rks-gov.net/SearchIn.aspx?Index=2&so=1&InstID=106>

- 6.5 Planet janë publikuar në këtë vegëz:

<https://kk.rks-gov.net/istog/investimet/planet-komunale/?page=2023>

Përditësimi i ueb-faqes zyrtare të Komunës:

7. Në vazhdimësi është përditësuar ueb-faqja me lajme, njoftime, komunikata, fotografi, video etj..., gjithashtu janë bërë edhe ndryshimet e nevojshme me qëllimin që t'u lehtësohet palëve të treta, qasja sa më e lehtë, në të dhënat të cilët prodhohen nga kryetari, kuvendi, kryesuesja, drejtorët si dhe zyrtarët tjerë komunal.

Pika prokurimi transparentë:

8. Të gjitha dokumentet që kanë të bëjnë me prokurimin publik, janë të publikuara më kohë, dokumentet janë të publikuara në këtë vegëz:
<https://kk.rks-gov.net/istog/prokurimi/njoftim-per-kontrate/?page=2023>

Procedurat e punësimit transparent për qytetarë:

9. Të gjitha dokumentet që janë të obliguara me ligje për publikim, janë publikuar brenda afateve ligjore. Dokumentet e zyrës së personelit janë publikuar në këtë vegëz:
<https://kk.rks-gov.net/istog/shpalljet/konkurset/?page=2023>

Rritja e bashkëpunimit më shoqërorë civile për hartimin e dokumenteve:

10. Në të gjitha grupet punuese për hartimin e dokumenteve, si: rregullore, plane dhe strategji, janë përfshirë edhe përfaqësues të OJQ-ve.

Forcimi i rolit mbikëqyrës të Kuvendit Komunës:

11. Kuvendi i komunës si organi më i lartë administrativ, gjatë gjithë vitit 2023, ka ndihmuar në hartimin e dokumenteve të ndryshme komunale që mirë-rregullojnë veprimtari të ndryshme me impakt publik, zyrtar, qytetarë e më gjerë. Mbikëqyrja e kuvendit dhe sugjerimet e shpeshta për zyrtarët komunal dhe vetë kabinetin e kryetarit të komunës, kanë ndihmuar në korrektimin e politikave publike komunale. Kuvendaret kanë kontribuar me pyetjet e tyre, shqetësimet e qytetarëve dhe kërkesat relevante, për ekzekutivin komunal në të gjitha seancat e KK-së.

Forcimi i kapaciteteve administrative të Kuvendit të Komunës si tersi:

12. Kuvendi i komunës ka themeluar komitete, këshilla dhe komisione profesionale të ndryshme me interes publik, si në fushën e arsimit, kulturës, trashëgimisë, urbanizmit etj...

Sqarim:

Gjatë vitit 2023, kemi pasur raste kur nuk ka funksionuar ueb-faqe e komunës me javë të tëra, ka pas raste kur na janë fshirë edhe dokumente të publikuara dhe na është dashur që të bëjmë punë edhe jashtë orarit zyrtar të punës, vetëm e vetëm që ti kthejmë dokumentet e publikuara më herët. Domeni dhe siguria e ueb-faqes mbahet dhe është kompetencë e MAPL-së.

Njoftimet, lajmet, materialet e kuvendit, komiteteve, raportet financiare, raporte të punës së kryetarit, drejtorëve të drejtorive komunale dhe zyrtarëve tjerë komunal të gjitha janë të publikuara dhe të përkthyer në gjuhët zyrtare të komunës sonë.

Përgatitur:

Jeta Balaj Imeraj

Zyrtare e Lartë për Komunikim me Publikun